Examen de Matematicas 4° de ESO
12Evaluacién (Final Junio 2004)

Problema 1 (1 puntos) Indica el conjunto mas pequenio al que pertenece
cada uno de los siguientes nimeros:

3, —2; 1. 27728122812...; 6,1133111333...; v/5; = 4,230273027...;

4

Problema 2 (3 puntos) Resolverlas siguientes inecuaciones:
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3. 5—2:c<<$6 ):1:

Problema 3 (2 puntos)Resolver las siguientes ecuaciones
1. log(z? — 2) + 1 = log(x + 1) + log(z — 1)
9. 32e—1 4 g2+l _ | _
Problema 4 (2 puntos) Calcular el MCD y el mcm de:
1. P(x) =22* =523 +4a? — o, Q(z) =22 + 2% — 32® —x + 1
2. P(x) =2° — 323 + 222, Q(z) = 22° — 32* + 23

Problema 5 (2 puntos)Efectuar:
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